
DRBNY Z PÁTÉ TŘÍDY – PROSINEC  
Ahoj a dobrý den všem!  

Snad si všichni pamatujete Páťácké drbny z minulého roku. Jelikož páťáci jsou už na druhém 
stupni, rozhodli jsme se, že to po nich převezmeme. Čekají vás drby, ankety, křížovky, vtipy a 
aktuální dění u nás v ZŠ. No a kdo bude autorem tohoto článku? Esi Č., Esi M., Anička, Verča, 
Saša, Kája, Terka, Klárka, Vikuška, Viky P., Jony, Davča, Tom, Paťa, Tonda, Jirka, Max, Vojta, Tobík, 
Šíma – ano, opravdu je nás 20        

S námi si to užijete – ve škole se toho děje hodně, ale o ty speciální dny se s vámi podělíme. 
Dozvíte se dost zajímavých a pikantních zpráv, budeme vás informovat o tom, co se u nás dělo 
nebo dít bude. Moc se těšíme, že vás následujícího půl roku budeme provázet.  

No a začneme tím, co se v prosinci u nás událo... 

Letos v prosinci se uskutečnilo spoustu záslužných akcí! 

V rámci sportovních aktivit se naši reprezentanti vydali 2. 12. bojovat na turnaj miniházené do 
Kopřivnice. My, jako páťáci jsme zase navštívili 2. a 3. 12. obě naše školky a pekli jsme perníčky – 
byly dost dobré! 6. 12. Proběhlo rozsvěcení stromečku, kde naši žáci zvonkovali, jiní dělali malé 
čertíky na Mikulášské nadílce. 11.12. proběhl vánoční jarmark. Celá škola zpívala koledy, 
následně se prodávaly výrobky žáků ZŠ Libhošť. Tyto výrobky se vyráběly celý prosinec – docela 
makačka. Tento jarmark se koná každý rok, přijďte i příští rok! Výrobky jsou velmi kvalitní. 
      Opět nás navštívil pan Dudek! 15.12. k nám zavítal známý ilustrátor dětských knížek a velký 
milovník humoru. No, co k tomu říct, prostě sranda! No a poslední školní den jsme my, páťáci 
dělali tousty, potom si všechny třídy předávaly dárky, koukali na pohádky, hráli hry a užili si 
krásný poslední den.  

V návaznosti na prosincové události asi v žádné rodině nechyběl příchod Ježíška, proto jsme se 
rozhodli, že uděláme průzkum, co kdo od Ježíška dostal, takže pojďme na to! 

Pan ředitel dostal knihu Vladař, pan učitel Hanus rádio do auta, pan učitel Jarolím elektrickou 
pilu, paní učitelka Königová knihy, paní učitelka Bartošová zase difuzér. Paní ekonomka dostala 
kávu a říkala, že je to velký a užitečný pomocník. Naše nová paní ekonomka – kterou mezi námi 
vítáme, dostala knížku o umění – třeba nám někdy předá zajímavé informace        Abychom se ale 
neptali jen učitelů, zeptali jsme se i několika žáků. Například Tomík z 1. třídy dostal dvě korely 
(dva živé ptáčky), to je pecka! Další zvířátko dostala Ellen ze 4. třídy – pejska. O dalším zvířátku 
jsme se nedozvěděli, ale také je tu elektronika, jako třeba Leoni z 1. třídy, která dostala chytré 
hodinky a naše Ester M. dostala svůj první mobilní telefon, to musela být radost! Autíčka také 
neminou vánoční stromeček, jako třeba Tom z 3. třídy dostal Hotwheels dráhu a také Ondra z 3. 
třídy dostal hasičské auto na ovládání – WOW! Pod vánočním stromečkem našel Adam z 2. třídy 
kolo, to se bude sportovat. Jeho spolužačka Iza dostala malovátka. 

No, a nakonec jsme si říkali, že bychom mohli přidat i nějaký ten vtip a osmisměrku. 

 

Paní učitelka říká: „Tak, děti, venku krásně sněží, co kdybychom začali s koulováním?“ 

Celá třída křičí „ANO, ANO!!“. „Dobrá, k tabuli půjde Jelínek..“ 



Přijde paní učitelka do třídy a ptá se: „Děti, kdo si myslí, že je hloupý, ať si stoupne.“ Všichni sedí, 
jenom Pepíček se postaví. Paní učitelka se ho ptá: „Pepíčku, ty si myslíš, že jsi hloupý?“ Pepíček: 
„To ne, ale je mi trapné vás nechat stát samotnou. 

 

 

 


